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Обсяг курсу – 6 кредитів (ECTS): 30 годин лекції, 30 годин – практичні заняття, 120 

годин – самостійна робота, екзамен, курсова робота. 

Викладач курсу – Малій Олена Григорівна, к.е.н., доцент кафедри обліку та аудиту. 

http://new.khntusg.com.ua/staff/malij-olena-grigorivna  

Опис курсу 

Пререквізити – базові знання з дисциплін: Статистика, Фінанси, Мікро- та 

макроекономіка. 

Постреквізити. Продовжують вивчення даного предмету наступні дисципліни: 

Фінанси підприємства, Фінансовий аналіз, Фінансовий ринок. 

Мета курсу – формування у майбутніх фахівців теоретичних знань та практичних 

навичок кількісної оцінки економічних процесів у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування у нерозривному зв’язку з їх якісними характеристиками та використання цих 

знань в практичних дослідженнях. 

Завдання курсу – вивчення загальних положень та методів фінансової статистики, 

ознайомлення з принципами побудови системи показників фінансової статистики, 

ознайомлення зі статистичними методами аналізу державного бюджету, платіжного 

балансу, інфляції, грошового обігу, банківської діяльності, страхової діяльності, фондової 

біржі, цінних паперів, формування навичок збору статистичної інформації про динаміку 

змін фінансової системи, здійснення її систематизації та класифікації, формування 

здатності майбутнього фахівця застосовувати методи обробки, узагальнення та аналізу 

інформації, творчо використовувати дані з окремих розділів фінансової системи, робити на 

їх основі узагальнення та висновки, приймати управлінські рішення.  

У результаті вивчення курсу студенти повинні: 

знати: основні теоретичні та методологічні принципи економіко-статистичного 

вивчення кількісних закономірностей масових суспільно-економічних явищ і процесів, які 

пов'язані з фінансовою сферою; терміни, поняття, категорії та закони, на яких базується 

статистика фінансів; принципи побудови системи показників фінансової статистики та 

методології їх обчислення; статистичні прийоми, способи та методи, спрямовані на 

дослідження кількісних закономірностей масових суспільно-економічних явищ і процесів, 

які пов'язані з фінансовою сферою. 

уміти: збирати статистичну інформацію про стан та розвиток фінансової системи 

держави в цілому та її окремих ланок; здійснювати систематизацію та класифікацію 

статистичної інформації; обирати і застосовувати методи обробки, узагальнення та аналізу 

статистичних даних про основні процеси в фінансовій сфері на макро- та мікрорівнях; 

самостійно, творчо використовувати дані з окремих розділів фінансової статистики, 

здійснювати на їх основі відповідні висновки; узагальнювати результати проведеного 

статистичного аналізу та подавати їх у найбільш прийнятній для сприйняття формі; 

приймати обґрунтовані рішення щодо підвищення ефективності фінансової діяльності в 

межах окремих економічних систем. 

Компетентності – здатність здійснювати інформаційно-аналітичний супровід 

розробки та прийняття управлінських рішень у фінансовій і банківській сферах, 

застосовувати набуті результати досліджень для прогнозування перспектив розвитку 

зазначених сфер. 
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Результати навчання – в результаті вивчення курсу студенти можуть застосовувати 

набуті знання в практичних ситуаціях у сфері банківської діяльності, фінансів підприємств, 

страхування, вміти оцінювати результати господарської діяльності підприємств, 

організацій та установ за допомогою статистичних показників і статистичних методів, 

використовувати сучасні інформаційні технології збирання, оброблення, аналізу та 

поширення статистичної інформації, обґрунтовувати та приймати рішення на основі 

статистичних досліджень.  

 Структура курсу 

Тема 1. Теоретичні основи фінансової статистики. 

Тема 2. Статистика державних фінансів. 

Тема 3. Система показників державного бюджету. 

Тема 4. Статистика кредиту. 

Тема 5. Статистичний аналіз кредиту та ефективності його використання. 

Тема 6. Статистика грошового обігу. 

Тема 7. Статистичний аналіз грошового обігу. 

Тема 8. Статистика цінних паперів. 

Тема 9. Статистична оцінка ефективності реальних інвестицій. 

Тема 10. Статистика ощадної справи. 

Тема 11. Статистика управління ощадними операціями. 

Тема 12. Статистика страхування. 

Тема 13. Статистичний аналіз фінансового стану страхових компаній. 

Тема 14. Статистика фінансів підприємств. 

Тема 15. Система статистичних показників фінансового стану підприємств. 

Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не 

толеруються. У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну 

доброчесність учасників освітнього процесу.  

Система оцінювання – оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 

нараховуються за наступним співвідношенням: модуль 1 – 30 % семестрової оцінки; модуль 

2 – 30% семестрової оцінки; екзамен - 40% семестрової оцінки. 

Інформаційні ресурси 

Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 

Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
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